Ume u npesume: Hdamym:

YaBojyBarbe asoundpeHn bpoesu - 2/2

Ha cnegHuoB npumep e o6jacHETO KaKo MOXKe aa ce yaBojyBa asoundpeH 6poj. Npso ce
npeTcTaByBa Kako 36up o4 BKYMHMOT O6pPOj AECEeTKU M eauHULM, NOTOa Ce yaABOjyBaaT
nocebHO AeCeTKUTE U egUHULUTE, U HA KpPaj ce co6mpaaT nocnegHMBe pesynTaTu.
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MaTemaTUyKK, OBa yABOjyBatbe ce NPETCTaByBa Co CIeAHNBE PAaBEHCTBA:

28 56

28-2=(20+8)-2=20-2+8-2=40+16=56

MononHun M cnegHuee WemMn 3a ga Aobuew TOYHO yABOjyBakbe Ha OMULIAHMOT HAYMH.
3anuuwn rm n cooaBeTHUTE MaTEMATUYKM PaBEHCTBA HAa JIMHUMjaTa nogony. BHMmaBaj Ha
HaCcoKaTa Ha CTpesikuTe.
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Oprosopu

15-2=(10+5)-2=10-2+5-2=20+10= 30
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38-2=(30+8)-2=30-2+8-2=60+16=76
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36-2=(30+6)-2=30-2+6-2=60+12=72

Copyright © 2015 MaTemaTuKa +

www.matematika-plus.weebly.com




